По учебнику И.И. Зубарева, А.Г. Мордкович     Тестовые задания по математике                        М – 5
«Проценты числа»

	№
	Задания
	О  Т  В  Е  Т  Ы

	
	
	А
	В
	С
	D

	1
	КАКОЕ ИЗ РАВЕНСТВ ВЕРНОЕ?

	
	 1% = 
	0,100
	0,01
	100
	1,00

	
	                          10%  = 
	0,01
	0,001
	0,1
	10

	
	                 50% = 
	0,5
	0,05
	0,005
	5

	
	            5% = 
	0,05
	0,005
	0,5
	50

	2
	КАК ЗАПИСАТЬ ДЕСЯТИЧНОЙ ДРОБЬЮ

	
	                498%
	4,98
	0,498
	49,8
	498,0

	
	                             456%
	0,456
	4,56
	45,6
	456,0

	
	                482%
	48,2
	482,0
	0,482
	4,82

	
	                              491%
	0,491
	49,1
	4,91
	491,0

	3
	СРАВНИТЕ

	
	
    23,5  и  74%
	<
	>
	=
	

	
	                36%   и   3,6
	<
	>
	=
	

	
	                            0,8  и  8%    
	<
	>
	=
	

	
	                60%   и  [image: image2.png]



	<
	>
	=
	

	4
	НАЙДИТЕ 

	
	                 13% от  60.
	0,78
	780
	78
	7,8

	
	                        42% от  15
	6,3
	63
	0,63
	        630

	
	                64%  от  25
	1,6
	160
	16
	0,16

	
	                        29%  от   40
	1,16
	11,6
	116
	0,116

	5
	ЧЕМУ РАВНО ЧИСЛО

	
	                  12%   которого равны   96?
	800
	80
	8
	8000

	
	                            42%   которого равны   252?
	60
	600
	6
	6000

	
	                  36%  которого равны  180?
	5000
	50
	500
	5

	
	                            28% которого равны  112?
	400
	40
	4000
	4


	6
	РЕШИТЕ  ЗАДАЧУ

	
	     В спортивной секции занимаются 65 учеников, из них 22% - волейболисты, 18% - баскетболисты, а остальные ученики занимаются легкой атлетикой. Сколько учеников занимаются легкой атлетикой? 
	39
	26
	40
	15

	
	    В книге 215 страниц. В первый день ученик прочитал 18%  всех страниц, во второй день – 22%. Сколько страниц осталось прочитать ученику?
	40
	129
	86
	175

	
	     В городском саду посадили 85 дерева, из них 36% - липы, 24% - березы, а остальные деревья – клены, сколько кленов посадили в саду?
	60
	25
	58
	34

	
	  За три дня туристы прошли 45 км, в первый день их путь составил  33% всего пути, во второй день – 27%, Сколько километров прошли туристы в третий день?
	15
	6
	18
	20

	7
	НАЙДИТЕ  [image: image4.png]




	
	                            23% [image: image6.png]


  +  1,7[image: image8.png]


 = 0,386
	2
	0,02
	0,2
	20

	
	                                         9[image: image10.png]


 – 15% [image: image12.png]


 = 1,77
	2
	0,2
	0,02
	20

	
	                           85%[image: image14.png]


125 [image: image16.png]


 = 0,145
	2
	0,02
	0,2
	20

	
	                                       6,1[image: image18.png]


 + 27%[image: image20.png]


 = 1,274
	2
	0,02
	20
	0,2

	8
	СКОЛЬКО ПРОЦЕНТОВ СОСТАВЛЯЕТ

	
	                            число 42 от 50
	21
	84
	420
	24

	
	                                        число 24 от 60
	40
	42
	12
	84

	
	                            число 36 от 300
	12
	63
	150
	6

	
	                                       ёё число 48 от 400
	200
	24
	12
	50

	9
	ОПРЕДЕЛИТЕ

	
	сколько процентов площади квадрата заштриховано

                                  [image: image21.png]



	25%
	9%
	4%
	36%

	
	сколько процентов площади прямоугольника заштриховано       
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	12%
	40%
	60%
	18%

	
	сколько процентов площади квадрата 

не заштриховано

                                  [image: image23.png]



	75%
	25%
	9%
	27%

	
	сколько процентов площади прямоугольника 

не заштриховано       
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	12%
	40%
	60%
	18%

	10
	НАЙДИТЕ СРЕДНЕЕ АРИФМЕТИЧЕСКОЕ ЧИСЕЛ

	
	если одно число равно 6, а другое составляет 30% первого.
	1,8
	3,9
	7,8
	1,2

	
	если одно число равно 3, а другое составляет 80% первого.
	2,7
	2,4
	5,4
	1,35

	
	если одно число равно 8,  а другое составляет 40% первого.
	5,6
	3,2
	11,2
	2

	
	если одно число равно 7, а другое составляет 60% первого.
	11,2
	4,2
	5,6
	2,45


